TAYTOTHTEZ MANAHAAPH AT.

H évvola TnC TouTOTNTOC

1) TAUTOTNTO AEYETOIL 1 LOOTNTOL «.uvveeeneeeecreeesanecseesenseseesseesssesssssssassnnsessasssesssessnssesassnsaessneass

i) KUKAwOoE TIC LoOTNTEC TOU AANBgVUOUV yLa OAEC TIC TLUEC TWV YPOAUMATWV.
A) X(x+2)-g=x"+2x-U  B) 3x+P=15+P ) Sx+2x+3P= Y+7x+2¢  A) 2x-P-3=x+5-¢

ii) 2TI¢ Mapandvw TauToTNTEG v X = 5 mooo ival to ;

iii) Ztnv wootnta 5x+2P-1.....= 2x+P+3..... TLTIPEMEL VA CUUMTANPWOOULE OE £vav aro Toug Suo
a

N Kal 6Toug U0 OPOUC WOTE AUTA VA EvVaL TAUTOTNTA;

2)i) Zto SutAavo oxnua va ekppACETE TNV MAPOKATW
LooTNTA TWV EUPadwv o€ ox€on pe Ta a KoL B .
E=E1+E2+E3+E4

3) va. CUUTTANPWOETE TLG LOOTNTES
KOl va TG anodeifete aAyeBpika:

4)Avtiotolyioete kaOe ékdppaon Tng otHANG A otn cupPoAkn ypadn tng otnAng B.

o. To SUTAAOLO TOU YLVOUEVOU TOUG 1. (x+U)?
B. To dBpotopa Twv TeTpaywvwy touc | 2. (x-b)?
y. To SutAdoto Tou aBpoilopatog 3. ¥+ 2
6. To tetpadywvo tou abpoiopatog 4. 2xy

€. To TETPAYWVO TOU YLVOUEVOU 5. 2(x+y)

Edappoyég Bpeg Ta avamtuypota Twv:

a) (3o +2B)° =

B) (X* - 3xy)’ =
v) (4 -2)(4x’ +2) =




AXKHZEIZ 3TI2 TAYTOTHTEZ

Na KAVETE TIC MPAEELC
1) (x-1)°- (x+1)° =
2) (x—2)"+(x-2)(x+2) =

3) (x+2P°-(x’+8)=

4) (Xx—4)"+(2x+5)"=

5) 2-(x" - 1)° - (2x" - 4x°)=

6) (x—1)°-3(x-1)(x+1)=

Na deifete oL :

a) (x=20 ) = (22— )*=3(y-x )b +x)
B)(a—B)*+(a+B) =2(a’+p’)

V) (X—W)(x+W)+(x+b ) =2x(x+y)
8) (b-a)f—(P’-a’)=3pa(a-)



